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2021 年 11 月分印尼税务资讯 
Regulation 

与 COVID-19 相关税收优惠的更新 
 

虽然印尼的商业部门已经开始从 COVID-19 流行病的影响中恢复过来，还有一些

部门仍然需要政府的援助。因此，财政部（MoF）于 2021 年 10 月 25 日颁布了

第 149/PMK.03/2021 号条例（PMK-149），以更新 MoF 第 9/PMK.03/2021 号条

例，该条例由 MoF 第 82/PMK.03/2021 号条例（PMK-9）修订（请参看 Tax Info 

February 2021 和 Tax Alert July 2021）。PMK-149 是从 2021 年 10 月 26 日开始生

效的。 

 

PMK-9 为某些商业部门提供了以下税收优惠： 

• 第 21 条政府承担的员工所得税 

• 政府承担的中小型企业 0.5%的最终税费 

• 第 4(2) 条政府承担的某些建筑服务的最终所得税； 

• 免除第 22 条规定的进口所得税 

• 每月分期纳税额减少 50%；和 

• 增值税超额支付的初步退税 
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本信息亮点: 
 

1. 与 COVID-19 相关税收优惠的更

新 

2. 颁布税收条例协调法 

https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/id/Documents/tax/id-tax-info-en-feb2021.pdf
https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/id/Documents/tax/id-tax-info-en-feb2021.pdf
https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/id/Documents/tax/id-tax-alert-en-july2021.pdf
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PMK-149 不改变税收优惠或符合 PMK-9 项下优惠条件的要求。然而，它扩大了

更多符合某些优惠条件的业务分类（Klasifikasi Lapangan Usaha（KLU））的数量

，如下： 

 

主题 免征第 22 条进口所得税  
 

每月分期纳税额减少 50%  

 

多缴增值税的初步退税 

符合优惠条件的 KLU 数量 从 132 KLU 增加到 397 KLU . 从 216KLU 增加到 481 KLUs 从 132 KLU 增加到 229 KLUs 

除 PMK-9 中规定的要求外，KLUs

还需要满足 PMK-149 中增加的进

一步要求，才能获得激励 

纳税人必须首先通过税务总局（

DGT）在线渠道提交免税申请书 

(Surat Keterangan Bebas (SKB))。

优惠将自 SKB 发布之日起生效 

为了在 2021 年 10 月财政期间请

求优惠，纳税人必须在 2021 年

11 月 15 日之前通过 DGT 在线渠

道提交通知函。 

PMK-149 项下的优惠措施仅适用

于 2021 年 10 月至 12 月财政期

间的增值税纳税申报表（包括修

订后的纳税申报表），且必须在

2022 年 1 月 31 日前提出退税申

请。 

 

PMK-149 还延长了纳税人修改政府承担的员工所得税优惠使用报告、政府承担

的中小型企业 0.5%最终税或第 4（2）条的截止日期 2021 年 1 月至 6 月期间由

政府承担的某些建筑服务的最终所得税，提交修订报告的截止日期为 2021 年

11 月 30 日。 

 

建议以前没有资格享受 PMK-9 优惠的纳税人检查他们现在是否有资格享受减

免。 

 
 

颁布税收条例协调法 
 

2021 年 10 月 29 日，印尼总统签署了税收条例协调法（Harmonisasi Peraturan 

Perpajakan）草案，作为 2021 年第 7 号法律（HPP 法）。水电站法中的规定根

据以下附表生效； 

• 所得税规定：从 2022 财年开始； 

• 增值税规定：从 2022 年 4 月 1 日开始； 

• 碳税规定：从 2022 年 4 月 1 日起，对煤电厂征收 30 印尼盾/kg 二氧化碳当

量的碳税；和 

• 其他规定：从 2021 年 10 月 29 日开始 

 

为了解受 HPP 法影响的现行税法规定的要点，请参看 Tax Info October 2021 

 
 

*****

发布 PMK-149 是为了向

仍需要支持以从 COVID-

19 大流行中恢复的一些

业务部门提供帮助 

https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/id/Documents/tax/id-tax-info-oct2021.pdf
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